



## 311/CCSC/2022 個案轉介 – 市政署回覆

羅穎森委員：

就 閣下於 2022 年 6 月份所提出之個案，題為「關注北區兒童遊樂休憩場地」，現回覆如下：

本署自 2020 年推出有效利用 10 幅閒置國有土地的計劃後，一直按序推動有關工作，部分閒置國有土地已經完成建造並開放使用。目前，暫未有新增的閒置國有土地改建臨時社區設施計劃。然而，本署將嚴謹按照城市總體規劃及《土地分類及用途》，積極配合規劃部門落實市政建設工作，以有序推動建造各項設施，開放予公眾使用。此外，本署除持續尋找合適之位置增設各種休憩設施外，亦會關注休憩區使用情況及兒童遊樂設施的安全問題，如設備有任何損耗或破舊，將即時作出跟進。為回應市民訴求，本署有序地對現有的休憩空間進行翻新或重整，目前正開展孫中山紀念公園規劃研究，繼續為市民創造更多優質便民且安全的休閒空間。

此外，本署所挑選的兒童遊樂設施均符合國際規範，較大型或挑戰度較大的遊樂設施亦有保安駐守，以盡量提供即時的協助，亦建議同行的家長看管好兒童並正確指引兒童安全地在公共地方玩耍。

在此，對於 閣下的意見深表謝意，並歡迎 閣下對本署各項工作提出寶貴意見。

北區市民服務中心